

GIMNAZIJA SESVETE - Aktivnosti u Godini čitanja 2021.

R. br.	Vrsta aktivnosti (radionica, izložba, kviz, književni susret, školski projekt)	Naziv aktivnosti, programa, manifestacije	Kratki opis aktivnosti	Organizatori, suradnici	Sudionici i broj	Vrijeme provedbe
1.	Čitanje književnih djela s temom: <i>Epidemije u književnosti i Najljepši ljubavni romani</i>	<i>Epidemije u književnim djelima</i> <i>Najljepši ljubavni romani</i>	Čitateljski klub, profesorica Željka Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić – preporuku za čitanje pod nazivom ČITATELJSKI IZAZOV pripremila je školska knjižničarka za učenike u čitateljskom klubu. Preporuka je učenicima 2. razreda pod izbornu lektiru za siječanj i veljaču da odaberu ova dva tematska područja, kako bi imali dovoljno vremena pročitati predloženi izbor naslova za obje teme. Diskusija slijedi na zajedničkom satu čitanja i predstavljanja odabranih knjiga. ČITATELJSKI IZAZOV – preporuke učenicima za čitanje, školska knjižničarka izrađuje mjesečno, ponekad i češće uz aktivnosti koje provodimo, kao i Bilten popularne beletristike u školskoj knjižnici, dostupan kao digitalna publikacija u ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/bilten_-_preporuka_beletristike.docx .	Školska knjižničarka Ruža Jozić i profesorica hrv. jezika Željka Župan Vuksan	Prof. Željka Župan Vuksan, knjižničarka Ruža Jozić i učenici 2. r.	Siječanj i veljača (uz Valentinovo) 2021.
2.	Izložba i predavanje za učenike: Dan sjećanja na HOLOKAUST	<i>Čitamo i istražujemo - Židovi u Sesvetama; Holokaust u književnim djelima</i>	Predstavljanje školskog projekta i istraživačkog rada učenika: Židovi u Sesvetama. Istraživanje su provele učenice 4.e razreda u suradnji s Muzejom Prigorja Sesvete. Učenice su predstavile svoje istraživanje i rezultate do kojih su došle. Tom smo prigodom imali susret i predavanje gospođe Suzane Glavaš, nasljednice sesvetske židovske obitelji Weinberger o sesvetskim Židovima i njihovom stradanju u vrijeme Drugog svjetskog rata. Postavljena je izložba plakata, knjige s temom holokausta u književnim djelima. Objavljeno na web stranici škole i kao digitalna publikacija ISSUU: Židovi u Sesvetama na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1314#mod_news	Profesorica Suzana Pešorda i knjižničarka Ruža Jozić, s učenicima 4. e razreda	Profesori povijesti i svi 4. razredi (oko 138 sudionika)	Siječanj 2021.
3.	Dan sigurnijeg interneta 9. 2. 2021.	<i>Zajedno za bolji internet</i>	Profesorica informatike Lucija Tustanić organizirala je za učenike 1. r. radionice i kvizove znanja, a učenici su pisali o internetu svoje osvrte, dojmove, čak i pjesme. Knjižničarka je pripremila plakate o sigurnosti na internetu, izradila je letak o literaturi o internetu s kratkim sažecima i poslala je pjesmu učenika Gregora Birkića, 1. r. Ovisan o internetu na HUŠK-ov natječaj za Knjižnu BOOKU 2021., za koju je dobio 3. nagradu. Stručne suradnice su održale radionice u pojedinim razredima o sigurnosti u virtualnom svijetu Mladi i društvene mreže. Objavljeno na web stranici škole: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1322#mod_news	Prof. informatike Lucija Tustanić, knjižničarka, pedagoginja i psihologinja škole	Profesori i učenici 1. razreda (oko 135 sudionika)	Veljača: 9. – 12. 2. 2021.

4.	Valentinovo, 14. 2. 2021.	Pišemo ljubavne pjesme	Učenici 1. do 3. razreda okušali su se u pisanju ljubavne poezije. Od pristiglih pjesama odabrana je najbolja, učenika Gregora Birkića, 1. e razred. Svi su učenici pohvaljeni i dobili petice za zalaganje, a Birkić je i nagrađen vrijednom knjigom. Više na poveznici Facebook: https://www.facebook.com/1972231816413330/photos/pcb.2662477090722129/2662476490722189/?type=3&theater	Prof. Željka Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić	Prof. hrv. jezika, knjižničarka i dvadesetak učenika	14. veljače 2021.
5.	Izložba knjiga uz <i>Tjedan psihologije</i> , 15.-21. 2. 2021.	Čuvajmo mentalno zdravlje!	Stručne suradnice - školska psihologinja i pedagoginja škole obilježile su Tjedan psihologije radionicama o mentalnom zdravlju za učenike, kao i za nastavnike škole, pod nazivom <i>Kako si?</i> , a u školskoj je knjižnici postavljena bogata izložba stručno-popularne literature za učenike, nakon koje se posudba, čitanje i potražnja ove literature u školskoj knjižnici jako povećala. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1326#mod_news	Stručne suradnice Sonja Jordanić Golub, Božana Sertić i Ruža Jozić	Stručne suradnice i učenici 2. i 3. r. (oko 260 sudionika)	Veljača 15.-21. 2. 2021.
6.	Dan hrvatske glagoljice, 22. veljače	Glagoljica – hrvatska jezična baština	Uz Dan hrvatske glagoljice prigoda je da se prisjetimo nekih najvažnijih momenata hrvatske pisane kulture koja je duboko prožeta i glagoljaštvom. Prva knjiga tiskana hrvatskim (crkvenoslavenskim) jezikom je glagoljaška inkunabula koja je objavljena 22. veljače 1483. godine. To je ujedno i Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva. Tada je otisnut hrvatski glagoljički prvotisk misala iz 1483. godine. Na stranicama Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu omogućeno je <u>virtualno prelistavanje hrvatskog Prvotiska</u> . Knjižničarka je u čitaonici priredila izložbu kopija glagoljičkih rukopisa i knjiga te oslikanih inicijala u glagoljici – rad naše likovne grupe. Web stranica škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1327#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić, profesorice Željka Župan Vuksan i Ina Jozić	Prof. hrvatskoga jezika, knjižničarka i učenici 2. r. (oko 90 sudionika)	22. -28. veljače 2021.
7.	Mjeseca hrvatskoga jezika (21. 2.–17. 3.), izložba	U spomen pjesniku Josipu Pupačiću	Mjesec hrvatskoga jezika, započeli smo aktivnostima koje smo posvetili 50. obljetnici smrti tragično preminuloga hrvatskoga pjesnika JOSIPA PUPAČIĆA. Pored izložbe posvećene pjesniku Josipu Pupačiću koju je pripremila knjižničarka u predvorju škole, učenici dramske skupine s profesoricom Željkom Župan Vuksan i knjižničarkom, govorili su o pjesniku Pupačiću i čitali njegove stihove u školskoj knjižnici i u predvorju škole uz postavljenu izložbu. Objavljeno na web stranici škole: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1333#mod_news kao i digitalna publikacija u ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/pupa_i_josip	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. Željka Župan Vuksan	Prof. hrv. jezika, knjižničarka i učenici 1. i 2. r. (oko 68 sudionika)	Ožujak 4. – 12. 3. 2021.
8.	Predavanje uz Svjetski dan	Financijska pismenost	Predavanje u suradnji sa Hrvatskom gospodarskom komorom, a predavači su bili uvaženi stručnjaci: Sandra Skoko iz Hrvatske poštanske banke i Antoni Širić iz GRAWE osiguranja. Učenici su slušali izlaganje o upravljanju osobnim financijama i osnovnim pojmovima iz bankarstva i štednje, kao što su platne kartice, vrste kredita,	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. PIG-a	Prof. PIG-a, knjižničarka i učenici 3. razreda	17. 3. 2021.

	prava potrošača, 15. 3. 2021.		digitalno bankarstvo, kriptovaluta, važnost osiguranja: životno, zdravstveno, kolektivno osiguranje, osiguranje imovine i sl. Svi su učenici 3. razreda koji su sudjelovali na predavanju na poklon dobili priručnik o financijskoj pismenosti. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1340#mod_news	Ljiljana Dujmović	(oko 40 učenika)	
9.	Uz Mjesec posvećen ženama u književnosti, znanosti i sl.	Čitamo ZAGORKU	Dan posvećen izuzetnoj hrvatskoj novinarki i književnici Mariji Jurić Zagorki, koja je često bila „prognana“ iz naših čitanki, a publika ju jako puno čita. Zato su naši učenici dramske skupine po vlastitom izboru odabrali najzanimljivije ulomke iz Zagorkinih romana koje su čitali naglas, a prof. Ž. Ž. Vuksan je govorila o književnom radu i životu Marije Jurić Zagorke. Knjižničarka je učenicima iznijela niz zanimljivih biografskih podataka, pročitala neke Zagorkine zapise i osvrte iz autobiografske knjige <i>Kamen na cesti</i> . Naše fotografije i atmosferu prenijeli smo i fotografijama na poveznici Facebooka: https://www.facebook.com/pages/category/Community/Gimnazija-Sesvete-1972231816413330/	Prof. Ž. Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić	Prof. hrv. jezika, knjižničarka i učenici dramske skupine (oko 30 učenika)	29. 3. 2021.
10.	Ususret Velikom tjednu i Uskrsu	Izložba SIMBOLIKA KRIŽA	Kako smo u Godini čitanja, pozornost smo posvetili pjesničkoj riječi u sklopu pasionskog kompleksa u hrvatskoj književnosti – križni put – <i>Via crucis</i> , koji u sebi veže različite elemente kršćanske tradicije. Osobito od druge polovice 19. do 20. st. hrvatski pjesnici tematiziraju muku Kristovu povezujući je s tragičnom sudbinom čovjeka, od I. Mažuranića i S. S. Kranjčevića, , do Krleže, A. B. Šimića, N. Šopa i mnogih drugih. U priloženom ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/uskrsnu_e_u_sthovima_na_ih_pjesnika pročitajte izbor pasionske poezije, a u predvorju škole je postavljena bogata izložba likovnih radova <i>Simbolika križa</i> – oslikane križne postaje, radovi naših učenika likovne grupe. Objava na web stranici škole: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1344#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. likovne umjetnosti Ina Jozić	Svi učenici i nastavnici škole	22. 3. – 12. 4. 2021.
11.	Velika 500. obljetnica od objave Marulićeve Judite (1521.) Uz Dan hrvatske knjige (22. 4.) i NOĆ KNJIGE 2021.	Izložba JUDITA – NEPROLAZNA BAŠTINA Uz 500 godina od objave Judite u tisku 1521.	Marku Maruliću pripada u hrvatskoj književnosti posebno mjesto – mjesto začetnika hrvatske umjetničke književnosti. Za nacionalnu književnost iznimno su važna Marulićeva djela na hrvatskom jeziku, osobito Judita, a njegovi latinski spisi krupan su doprinos hrvatskom latinizmu, a njima se Marulić proslavio diljem Europe. Marulić je postao klasik hrvatske i europske književnosti, čija slava i vrijednost ne blijede niti na početku trećeg tisućljeća, kada obilježavamo 500. obljetnicu od objave njegove Judite, koja je hrvatsku književnost uvela u zapadnoeuropski kulturni krug. U čast našega velikog MARULA, knjižničarka je pripremila bogatu izložbu o Maruliću i njegovom stvaralaštvu u predvorju škole, a svoj su doprinos dali i učenici likovne grupe oslikanim prizorima iz Marulićeve Judite, kao i učenici s profesoricom Željkom Župan Vuksan koji su u raznim digitalnim alatima prikazali Marulića i njegovu Juditu.	Knjižničarka Ruža Jozić, prof. likovne umjetnosti Ina Jozić i Željka Župan Vuksan, prof. hrv. jezika i	Svi učenici i nastavnici škole Svi učenici i nastavnici škole	Od 19. travnja do 10. svibnja 2021.

			<p>O Maruliću i njegovim djelima saznajte više u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/maruli_judita, a učeničke radove o Maruliću pogledajte na sljedećim poveznicama: https://issuu.com/rjozic/docs/maruli_-_judita ; https://prezi.com/view/THoMbzleYYdsErTpt3EO/; https://create.piktochart.com/output/53917820-josipa-maslac-plakat-marko-marulic. Učenici 2. r. s prof. Župan Vuksan snimili su i kratki video pod nazivom : Intervju s Markom Marulićem i Juditom, a može se pogledati na poveznici: https://youtu.be/qrVu5UxMBFQ Učenici Dramskog odgoja s prof. Ž. Župan Vuksan pisali su svoje monologe po uzoru na Marulićevu <i>Juditu</i> u digitalnom alatu PADLET, koje će izvesti u Mjesecu hrvatske knjige 2021. Sve ćemo digitalne plakate ispisati i složiti još jednu izložbu u Mjesecu hrvatske knjige 2021. Učenike smo potaknuli i da pišu poeziju pa smo sudjelovali u 14. <i>Sesvetskom pjesničkom maratonu</i>, koji organizira Knjižnica Sesvete, kao i u poetskom natječaju <i>Poezitiva</i> – Grafičke škole u Zagrebu. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1356#mod_news</p>	školska knjižničarka		Listopad 2021.
12.	Suradnja s lokalnom zajednicom: Knjižnica Sesvete i Narodno sveučilište Sesvete	NOĆ KNJIGE i 14. Sesvetski pjesnički maraton	<p>Uz Noć knjige 2021. knjižničarka Ruža Jozić posudila je svoju izložbu Knjige koje su promijenile povijest za virtualnu izložbu Narodnom sveučilištu Sesvete. Izložba je vidljiva na poveznici Narodno sveučilište Sesvete - Povodom Noći knjige: https://ns-sesvete.hr/vise/povodom-noci-knjige/ . U suradnji s Knjižnicom Sesvete knjižničarka Ruža Jozić posudila je našu izložbu, koju je pripremila s profesoricom Inom Jozić i učenicima likovne grupe: ŠENOA I ZAGREB, uz njihovu manifestacijom 14. Sesvetski pjesnički maraton. Virtualna Tematska izložba učenika Gimnazije Sesvete na 14. Sesvetskom pjesničkom maratonu, uz 140. godinu smrti Augusta Šenoa i 150. g. objave Zlatarovog zlata, vidljiva je na stranicama KGZ-a pod 14. sesvetski virtualni pjesnički maraton na poveznicama: http://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/14-sesvetski-virtualni-pjesnicki-maraton/57913 i https://sites.google.com/view/14sesvetskipjesnickimaratona/home/</p>	Profesorica Ina Jozić i knjižničarka Ruža Jozić	Profesorica likovne umjetnosti, knjižničarka i učenici likovne grupe (30 učenika)	20. 4. 2021.
13.	Poticanje čitanja i pisanja u Godini čitanja	Čitaj i piši!	<p>Čitajmo i pišimo da ne ostanemo bez riječi! Pod ovim motom čitavu godinu učenici čitaju i pišu poeziju i literarne sastavke. Čitateljski i spisateljski izazov: Doprvi rečenicu i napiši priču, u sklopu aktivnosti učenika i profesora naše škole u Godini čitanja. Svoje najbolje priče napisali su učenici: Nina Stojak, Beata Karamatić, Nikolina Antić i Rebeka Tatarević, za koje su i nagrađeni u školskoj knjižnici (knjige). Objavljeno na poveznici Facebooka: https://www.facebook.com/pages/category/Community/Gimnazija-Sesvete-1972231816413330/</p>	Profesorice Željka Župan Vuksan i Ruža Jozić	Knjižničarka i prof. hrv. jezika te učenici 2. i 3. razreda	20.-30. travnja 2021.

14.	Geografsko-povijesna istraživačka grupa – prikaz knjige iz zavičajne povijesti Sesveta u Godini čitanja	Čitalačka šetnja	Čitalačka šetnja kroz monografiju i putopis: „Od Vgre do Vugrovca“: Teme iz prošlosti Vugrovca i njegovih okolnih naselja, autor: Ivan Klaić. 2019. Zagreb. Učenice Kristina Puškadija i Antonia Rihtarić iz 4.a, polaznice dodatne nastave Geografska i povijesna istraživanja Sesveta i Sesvetskog prigorja, koju vodi profesorica Suzana Pešorda pročitale su i napisale izvrstan prikaz knjige „Od Vgre do Vugrovca“. Pozivaju nas na čitalačku šetnju kroz ovu zanimljivu monografiju, kao i prostor koji je u središtu i naših istraživanja na dodatnoj nastavi. Predlažemo da ovu čitalačku šetnju pomoću ovog prikaza knjige pretvorite u stvarnu šetnju okolicom u čijoj blizini živite. Poveznica na stranici Škole: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1366#mod_news	Profesorica Suzana Pešorda	Profesorica S. Pešorda i učenici 4. razreda	4. 5. 2021.
15.	Uz Majčin dan (druga nedjelja u svibnju)	Majka u poeziji, virtualna izložba u ISSUU	Kako su učenici bili na online nastavi, knjižničarka je pripremila izbor poezije iz antologija te tekstovi posvećeni majkama, uz MAJČIN DAN. Tako su učenici mogli pogledati u ISSUU alatu digitalnu publikaciju i pročitati najljepše pjesme posvećene majci. Učenici su jako lijepo reagirali i većina ih je pogledala i pročitala izbor poezije o majci, uglavnom hrvatski pjesnici. Poveznica je: https://issuu.com/rjozic/docs/majka_u_poeziji	Knjižničarka Ruža Jozić	Knjižničarka, prof. hrv. jezika i svi učenici Škole	10. svibnja 2021.
16.	Američki kutak Čitanje američkih pisaca	Čitamo popularne američke pisce Book Adventure – Let's Talk About It	Učenici čitaju na engleskom i hrvatskom jeziku popularne američke pisce, izbor u školskoj knjižnici i suradnja s narodnom Knjižnicom Bogdan Ogrizović iz Zagreba. Našlo se tu mnogo autora, a osobito im je postao zanimljiv Cody McClain Brown sa svojim knjigama na engleskom i hrvatskom jeziku: <i>Propuh, papuče i punica, Hrvatska uzvraća udarac, Croatia Strikes Back, Casing a Croatian Girl., kao i</i> knjige na engleskom jeziku čija je radnja smještena u raznim dijelovima SAD-a te je svaki učenik sam izabrao sebi knjigu. Prilikom čitanja imali su za zadatak obratiti pozornost na mjesto radnje i kulturološke i civilizacijske razlike između Hrvatske i SAD-a te zabilježiti određen broj nepoznatih riječi. Svoje knjige su predstavili u digitalnom alatu po izboru koje smo zatim objavili na digitalnoj ploči Padlet (https://padlet.com/vlatkaostojic2021/Bookmarks). Završetak aktivnosti bio je virtualni sastanak s gospođom Marinom Lončar na platformi Zoom na kojem su učenici predstavili svoje knjige i dali preporuke svojim vršnjacima za čitanje.	Prof. engl. jezika Vlatka Ostojić: fakultativna nastava Američka kultura i civilizacija i voditeljica Američkog kutka Marina Lončar, Knjižnica Bogdana Ogrizovića	Prof. engl. jezika i knjižničarka te učenici 2. razreda (40 učenika)	Svibanj-lipanj 2021.
17.	Čitamo Petrarkinu poeziju	Čitamo Petrarcine	Profesorica hrvatskoga jezika Željka Župan Vuksan s učenicima 1. razreda vježbala je izražajno čitanje poezije naglas, na satu lektire i na primjeru Petrarcinih soneta iz Kanconijera. Čitanje je provedeno pod nazivom <i>Čitamo u dvorištu</i> , a održano je u	Prof. Željka Župan Vuksan i Draženka Čutura	Prof. s učenicima 1.	21. 5. 2021.

		<i>sonete i pišemo ljubavne sonete</i>	<p>dvorištu naše Škole, uz lijepi sunčani dan.</p> <p>Učenici 1.a i 1. c razreda Gimnazije Sesvete natjecali su se u pisanju ljubavnih pjesama po uzoru na Petrarca. Mnoge su pjesme odisale petrarkističkim izrazima, a sročili su se i dobri petrarkistički soneti. Komisije su u teškom zadatku uspjele izabrati najboljih pet-šest radova u svakom razredu, a potom su birali najbolju učeničku pjesmu o ljubavi. Laureati su: Meri Pulko, 1.a i Benjamin Kralj 1.c, koji su ovjenčani lovorovim vijencem i peticom u imeniku.</p> <p>https://www.facebook.com/pages/category/Community/Gimnazija-Sesvete-1972231816413330/</p>		razreda (oko 75 učenika)	
18.	Najljepši književni citati	<i>Maturanti u pop-art izdanju</i>	<p><i>Maturanti u POP-ART izdanju</i> - izložba nastala u suradnji s prof. likovne umjetnosti. Učenici su u aplikaciji <i>marilyn.com</i> izradili svoje fotografije po uzoru na slikare Pop-arta i od njih smo za svaki razred maturanata složili plakate, od čega je nastala zanimljiva i šarolika izložba. Ali, kako smo u <i>Godini čitanja</i>, učenici su svom plakatu trebali dodati od 5 do 10 najljepših citata iz književnih djela koja su čitali u lektiri. Objavljeno na mrežnoj stranici Škole: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1379#mod_news</p>	Prof. Ina Jozić i knjižničarka Ruža Jozić	Profesorica likovne umjetnosti, knjižničarka i 120 učenika 4. razreda	15. – 30. 5. 2021.
19.	Uz DAN DRŽAVNOSTI Republike Hrvatske	<i>Čitanje domoljubne poezije</i>	<p>Knjižničarka je napravila izbor domoljubne poezije naših pjesnika kroz stoljeća, uz slike hrvatskih slikara historicizma s povijesnim motivima iz hrvatske prošlosti, od čega je napravljena digitalna publikacija u ISSUU i poslano svim učenicima, uz tekst na mrežnoj stranici škole. Poveznica je: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1386#mod_news https://issuu.com/rjozic/docs/domovina_u_slici_i_pjesni_koj_rije_i</p>	knjižničarka Ruža Jozić	Knjižničarka i svi učenici Škole	30. svibnja 2021.
20.	Čitamo Augusta Šenou, slikamo Šenoine portrete i pišemo Zagrebulje naših dana	<i>KNJIŽNA BOOKA 2021. u NSK</i>	<p>Sudjelovanje na manifestaciji <i>Knjižna BOOKA 2021.</i> izložbom Šenoa i Zagreb, oslikani portreti Augusta Šenoe, uz odabranu poeziju, misli i tekstove Šenoinih Zagrebulja, uz 140. obl. njegove smrti i 150. godina od objave romana Zlatarovo zlato. Ukupno izlažemo 20 B1 oslikanih plakata u predvorju NSK, od 9. do 18. lipnja 2021. Učenici dramskog odgoja izvode recital s Lidrana Mijo Jeličić: Balade Petrice Kerempuha, a učenik Gregor Birkić 1.e dobio je 3. nagradu HUŠK-a za svoju pjesmu <i>Ovisan o internetu</i>, na HUŠK-ovu natjecanju Kanižijada – Limačijada. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1388#mod_news</p>	Knjižničarka Ruža Jozić, prof. Ina Jozić i Željka Župan Vuksan	Knjižničarka, likovna grupa i dramski odgoj (oko 60 učenika)	10. lipnja 2021., a pišemo u rujnu 2021.

21.	Izložba, predavanje i literarni radovi učenika	Izložba POVIJEST ČITANJA	Međunarodni dan pismenosti obilježava se 8. rujna od 1967. godine, a utemeljio ga je UNESCO. Cilj je ukazati na važnost učenja i pismenosti, ali i osvijestiti da je nepismenost problem koji i danas pogađa određeni dio populacije. Istražiti i pripremiti s učenicima izložbu Povijest čitanja ; obraditi vrste pismenosti, osobito čitalačku pismenost učenika u Godini čitanja i dr. Knjižničarka postavlja veliku izložbu u predvorju škole Povijest čitanja. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1400#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. Željka Župan Vuksan s učenicima 3. razredi	Knjižničarka i prof. hrvatskog jezika (svi učenici škole)	Od rujna do početka Mjeseca hrvatske knjige
22.	Pjesnički natječaj za učenike	HAIKU – krugovi koji se šire	S obzirom na sve okolnosti i odgodu održavanja Olimpijskih igara 2020. ipak se održavaju ove 2021. godine u Tokiju. U čast Olimpijskih igara i poruke koju nose sportašima i svijetu, posvećujemo i naš školski natječaj pod nazivom: OLIMPIJSKI KRUGOVI – Haiku krugovi koji se šire . Zatvoren je literarni natječaj za učenike HAIKU - krugovi koji se šire, koji smo otvorili uz Međunarodni dan pismenosti - 8. rujna, a završili uz početak Mjeseca hrvatske knjige, 15. listopada 2021. godine. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1438&mshow=1512#mod_news	Knjižničarka i prof. Ž. Župan Vuksan	Učenici prema prijavi (dvadesetak učenika)	Rujan-listopad 2021.
23.	Izložba, čitanje, ilustracije, kviz za učenike, uz 700. obl. smrti Dantea	Izložba 700 godina DANTEA Alighierija	DANTE ALIGHIERI – 700. g. smrti (13. rujna 1321.); učenici čitaju Dantea na talijanskom i hrvatskom jeziku; izložba, istraživanje, ilustracije Danteova portreta nagradni kviz za učenike u KAHOOTU i sl. Aktivnost su provele prof. talijanskog jezika s učenicima i školska knjižničarka. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1404#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. talijanskog jezika Jasmina Kranjčević Čosić	Knjižničarka, prof. hrv. i talij. jezika (60 učenika)	sredinom rujna, uz 700. obljetnicu Danteove smrti
24.	Europski dan jezika – Govorimo o čitanju	Razgovor s prof.dr.sc. Anitom Peti Stantić	Sudionici: učenici koji pohađaju fakultativnu nastavu Američka kultura i civilizacija, prof. engleskog jezika Vlatka Ostojić i voditeljice Knjižnice Jelkovec Iva Klak Mršić i Knjižnice Augusta Cesarca Aleksandra Cvitković Povodom godine čitanja i Europskog dana jezika Američki kutak Zagreb (suradnja Veleposlanstva SAD-a i Knjižnica grada Zagreba) je organizirao sastanak putem Zoom aplikacije s prof. dr. sc. Anitom Peti Stantić u kojem je ona predstavila svoje knjige Putovanje u nepoznato i Znati(želja), te razgovarala s učenicima o važnosti čitanja popularno-znanstveno literature. http://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/anita-peti-stantic-putovanje-u-nepoznato/58749	Prof. Vlatka Ostojić	Prof. engl. jezika Vlatka Ostojić s učenicima (40 učenika)	27. 9. 2021.

25.	ČITAMO, SLIKAMO, PAMTIMO	Aktivnost u suradnji Likovne grupe, Čitateljskog kluba i knjižnice	Ovo je školski projekt učenika Likovne grupe i Čitateljskog kluba u Mjesecu hrvatske knjige 2021. i Godini čitanja 2021. Učenici su čitali knjige, birali najljepše prve rečenice kojima počinju poznata književna djela, izdvajali su lijepo misli i citate, ilustrirali likove i scene iz književnih djela, kreativno su prikazali naslovnice knjiga. LIKOVNA GRUPA - čitanje slikama – učenici su radili ilustracije poznate knjige, naslovnice, portret književnika ili omiljeni književni lik u različitim likovnim tehnikama. ČITATELJSKI KLUB – Učenici su čitali knjige, bilježili najljepše prve rečenice, lijepo misli, kratke ulomke, iz lektirnih djela ili najdražih knjiga koje smo čitali. Objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1432&mshow=1512#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić, prof. Ina Jozić i Ž. Župan Vuksan	Knjižničarka s učenicima Čitateljskog kluba i Likovne grupe (45 učenika)	Rujan-listopad 2021.
26.	Međunarodni tjedan svemira 4.-11. 10. 2021.	Žene u svemiru	Povodom 60. godišnjice prvoga leta u svemir (1961.) i u sklopu obilježavanja 2021. godine kao Svjetske godine svemira, ovogodišnji SVJETSKI TJEDAN SVEMIRA posvećujemo prvoj ženi u svemiru, Valentini Tereškovej, kao i ostalim hrabrim ženama koje su letjele u svemir. Prije skoro šest desetljeća, 16. lipnja 1963. godine u svemir je poletjela prva žena Valentina Tereškova. Nakon nje u svemiru je bilo još 55 žena, a osvajanje i istraživanje svemira nastavlja se intenzivno u mnogim institutima i svemirskim postajama diljem svijeta. Naše obilježavanje Međunarodnog tjedna svemira - WORLD SPACE WEEK 2021., od 4. do 11. listopada, obuhvatilo je različite aktivnosti s učenicima. U predvorju škole postavljena je bogata izložba za javnost, koja je sadržavala plakate o ženama u svemiru, istraživanju i osvajanju svemira, istraživačima i znanstvenicima koji su se bavili proučavanjem svemira kroz stoljeća, do znanstveno-popularne literature iz područja astronomije i svemira. Više na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1423&mshow=1512#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić, prof. Tatjana Zemljčić i Mirjana Dabac s učenicima 2. razreda	Profesori, svi učenici 2. i 3. razreda	Tjedan svemira, 4. do 11. listopada 2021.
27.	Čitamo na javnom mjestu	Čitanje romana <i>Greška u našim zvijezdama</i> na Trgu Dragutina Domjanića	Čitanjem ulomaka romana Johna Greena <i>Greška u našim zvijezdama</i> na Trgu Dragutina Domjanića u Sesvetama u srijedu 13. listopada 2021., otvorili smo Mjesec hrvatske knjige 2021. u Gimnaziji Sesvete. Učenici 2. razreda Gimnazije Sesvete i učenici Osnovne škole Sesvetski Kraljevec čitali su i razgovarali o popularnom romanu u sklopu zajedničke aktivnosti <i>Čitamo</i> u Godini čitanja, u kojoj su uz javno čitanje na glavnom sesvetskom trgu previđena još dva susreta: čitanje u Osnovnoj školi Sesvetski Kraljevec i čitanje u Gimnaziji Sesvete. Objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1422#mod_news	Profesorica Draženka Čutura	Profesorica hrvatskoga jezika i učenici 2. razreda (60 učenika)	13. listopada 2021.

28.	IZLOŽBA <i>Knjige koje su promijenile povijest;</i>	MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2021.	<p>Velika izložba u predvorju Škole pod nazivom <i>Knjige koje su promijenile povijest</i>. Izložbu je pripremila knjižničarka Ruža Jozić i bit će postavljena u predvorju škole početkom listopada 2021., a bila je na posudbi Narodnom sveučilištu Sesvete uz Noć knjige, kao virtualna izložba koja se može pogledati na poveznici: https://ns-sesvete.hr/vise/povodom-noci-knjige/</p> <p>Mjesec hrvatske knjige manifestacija je kojom se od 15. listopada do 15. studenoga nastoji poticati čitanje različitim programima na državnoj i lokalnoj razini. Pokrovitelj manifestacije je Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, a organizator Knjižnice grada Zagreba. <i>Mjesec hrvatske knjige</i> ove će se godine održati u okviru Godine čitanja, s ciljem dodatne promocije knjige i čitanja. U fokus ovogodišnje manifestacije stavljaju se hrvatski autori odnosno hrvatska knjiga, a tema glasi Hrvatski autori u Godini čitanja, a moto Ajmo hrvati se s knjigom! Priprema i postav izložbe posvećene razvoju knjige tijekom povijesti: KNJIGE KOJE SU MIJENJALE POVIJEST; objava na web stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1427&mshow=1512#mod_news</p>	Knjižničarka Ruža Jozić	Knjižničarka, prof. hrv. jezika i ostali stručni aktivni, svi učenici Škole	14.-30. listopada 2021.
29.	Književni susret: Maša Kolanović	Mjesec hrvatske knjige 2021.	<p>Organizirali smo književni susret, tribinu i predstavljanje autora i knjige Poštovani kukci spisateljice Maše Kolanović (21. 10. 2021.) Susret s Mašom Kolanović održan je u predvorju škole, nazočno oko 120 učenika. Izvrstan susret i razgovor s autoricom vodile su naše učenice, uz čitanje ulomaka iz njezine knjige Poštovani kukci, koju su učenici čitali kao izbornu lektiru. Objava na stranici škole: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1426&mshow=1512#mod_news</p>	Prof. hrv. jezika Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić	Prof. Draženka Čutura i učenici 2. i 3. razreda	21. listopada 2021.
30.	Izložba rječnika hrvatskoga jezika u školskoj knjižnici i KRAVATA	Uz DAN RJEČNIKA DAN KRAVATE-Hrvatska kravata oko knjiškog vrata	<p>Dan rječnika obilježava se 16. listopada, na dan rođenja američkog leksikografa Noaha Webstera, autora djela <i>An American Dictionary of the English Language</i> – izložba najpoznatijih rječnika raznih jezika u školskoj knjižnici: RIJEČI, RIJEČI; Razvoj leksikografije i predavanje učenicima o razvoju i značaju RJEČNIKA i leksikografije kroz povijest.</p> <p>Ujedno obilježavamo i prvi rječnik hrvatskoga jezika: Rječnik pet najuglednijih europskih jezika: latinskoga, talijanskoga, njemačkoga, dalmatinskoga i mađarskoga, Fausta Vrančića. Rječnik je tiskan 1595. godine u Veneciji, sadrži 132 stranice, 5800 hrvatskih riječi pisanih latinicom koje je autor usvojio najviše s čakavskoga područja, ali i iz djela pisanih drugim hrvatskim narječjima. Objava na stranici škole na poveznicama: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1424&mshow=1512#mod_news i</p>	Knjižničarka i prof. hrv. jezika	Knjižničarka, prof. hrv. jezika i ostali strani jezici	16.-20. listopada 2021.

			http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1425&mshow=1512#mod_news			
31.	Glagoljica u gostima, izložba uz međunarodni susret glagoljaša u Gimnaziji Sesvete	Uz Mjesec hrvatske knjige 2021.	Međunarodni susret učenika glagoljaša u Gimnaziji Sesvete, sudjeluju: Društvo prijatelja glagoljice i prof. Darko Žubrinić, Gimnazija Sesvete, Bugarsko veleposlanstvo, Gimnazija Bernardin Frankopan Ogulin; Obrtnička i tehnička škola Ogulin, OŠ Josipdol, OŠ Dragutina Domjanića Zagreb i SŠ J. Kozarca Đurđenovac. Svečano otvorenje izložbe 9. studenoga 2021. u Gimnaziji Sesvete. Izložili smo svoje radove: glagoljica u inicijalima, oslikana glagoljica i napisana glagoljica. Više na poveznici mrežne stranice Gimnazije Sesvete: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1447&mshow=1512#mod_news . Više u ISSUU na poveznicama: https://issuu.com/rjozic/docs/glagoljica_u_inicijalima ; https://issuu.com/rjozic/docs/glagoljica_starohrvatsko_pismo	Knjižničarka i prof. likovne umjetnosti u suradnji s DPG	Knjižničarka Ruža Jozić, Darko Žubrinić, Jasenka Štimac i suradnici (svi učenici škole)	Izložba traje od 8. do 19. 11. 2021.
32.	VUKOVARU S LJUBAVLJU	Uz 30. obljetnicu stradanja Vukovara i Škabrnje u Domovinskom ratu	U povodu 30. obljetnice stradanja Vukovara i Škabrnje u Domovinskom ratu, organizirali smo više događanja: 1. Izložba u holu škole Vukovaru i Škabrnji s ljubavlju - plakati, fotografije i bogata zbirka literature o Domovinskom ratu iz fonda školske knjižnice 2. Predavanje: Moj tata u Domovinskom ratu - 175 dana logora, održala je Erika Perić, naša bivša učenica, a sada studentica kriminalistike u Zagrebu - polivalentna dvorana, 15. 11. 2021., 5. sat, sudjeluju učenici 4.e razreda. 3. Prigodna priredba, srijeda, 17. 11. 2021. u 11.30 sati: nastup školskog zbora i domoljubne pjesme; recital posvećen Vukovaru – učenici Dramskog odgoja: Siniša Glavašević, Priče o Vukovaru; paljenje svijeća ispred škole i šetnja do Spomenika žrtvama Domovinskog rata i palim braniteljima Sesveta, 7. sat, svi treći razredi i grupa Geografska i povijesna istraživanja, nastavnici i djelatnici Gimnazije Sesvete. Više na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1450&mshow=1512#mod_news i na Facebook Gimnazije Sesvete na poveznici: https://www.facebook.com/Gimnazija-Sesvete-1972231816413330/ Poslušajte učenike Miju Jeličića koji govori Priču o gradu i Beatu Karamatić s pjesmom Vukovar na poveznicama: https://youtu.be/cEGWpJj36XA i na https://youtu.be/-bUF3WeFf7o	Knjižničarka Ruža Jozić, profesori Suzana Pešorda, Željka Župan Vuksan, Nikola Sebastian Jambrošić	Knjižničarka, voditelji stručnih aktiva povijesti, hrvatskoga i glazbene umjetnosti; svi učenici škole	Izložba knjiga i plakata od 15. do 19. 11. 2021.
33.	Domovinski rat u književnim djelima	Čitamo i predstavljamo hrvatske	Predstavljanje povijesnih romana s tematikom o Domovinskom ratu: <i>Jean ili miris smrti, Smogovci u ratu, Pisma iz Vukovara</i> . Romane su predstavile naše učenice 4.e razreda Chiara Ivanjek i Marta Kiseljak, 16. 11. 2021. u polivalentnoj dvorani u	Knjižničarka Ruža Jozić, prof. S. Pešorda i prof. Hrvoje Kurevija	Razrednici 4. razreda i svi učenici 4.	16. 11. 2021.

		<i>povijesne romane</i>	vrijeme velikih odmora i 7. sat za učenike 2. d razreda, a idući dan i za ostale učenike 4. razreda preko Teamsa. Objava na Facebooku Gimnazije Sesvete na poveznici: https://www.facebook.com/Gimnazija-Sesvete-1972231816413330/		razreda (120 učenika)	
34.	ČITAMO, SLIKAMO, PIŠEMO GLAGOLJICU, školski projekt	Kreativna industrija Osijek, EFOS, 2.-3. 12. 2021.	Međunarodno natjecanje učenika i studenata u kreativnosti u organizaciji Ekonomskog fakulteta iz Osijeka. Naše učenice Lucija Krivić, Nikolina Antić i Tina Budimir pod mentorskim vođenjem profesorice Ruže Jozić i Željke Župan Vuksan prijavili su se na 3. Milenijsko natjecanje iz kreativne industrije, s temom GLAGOLJICA. Natjecanje organizira Ekonomski fakultet u Osijeku i institut Andizet. Više o Natjecanju pročitajte na milenijsko.efos.hr ili označite neku od društvenih mreža natjecanja. Čitamo, slikamo, pišemo glagoljicu na mrežnoj stranici škole na poveznici : http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1452&mshow=1512#mod_news , kao i na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/itamom_slikamo_pi_emo_glagoljicu Sudjelovalo je 60 ekipa, 200 sudionika u 3 kategorije. Objava na Facebook Gimnazija Sesvete – Kreativna industrija na poveznici: https://www.facebook.com/Gimnazija-Sesvete-1972231816413330/	Ruža Jozić, Željka Župan Vuksan i Ina Jozić, s učenicima	Knjižničarka, prof. likovne umjetnosti i hrv. jezika te učenici Čitateljskog kluba i Likovne grupe (oko 40 učenika)	Studeniprosinac 2021.
35.	Izložba Znanstvenici koji su promijenili svijet	MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2021. i Svjetski dan znanosti 9. 11.	Svjetski dan znanosti za mir i razvoj, 10. studeni (UNESCO, 2001. g.): Znanstvenici koji su promijenili svijet – istoimena izložba koju je pripremila i postavila knjižničarka u suradnji s prof. Tatjanom Zemljić i Ines Bosak Čupić i zainteresiranim učenicima, u predvorju škole s pokusima koje su pripremili učenici: Teslin transformator i dr. te kratkim predavanjem za učenike i poticanjem čitanja znanstveno-popularne literature, koji mogu pogledati kao digitalnu publikaciju u ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/znanstveno-popularna_literatura_bilten , a više u prilogu na mrežnoj stranici Gimnazije Sesvete na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1456&mshow=1512#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. STEM područja Ines Bosak Čupić i Tatjana Zemljić	Knjižničarka i prof. fizike i kemije, svi učenici škole	Studenii početak prosinca 2021.
36.	Istraživanje učenika u suradnji s Muzejom Prigorja Sesvete	Sesvetska balada VESNE PARUN, uz 100. g. rođenja	Posjet učenika Čitateljskog kluba s knjižničarkom Muzeju Prigorja Sesvete uz početak rada na istraživačkom projektu u suradnji s Muzejom, uz 100. obljetnicu rođenja pjesnikinje Vesne Parun, koja je dio svoga života provela i u Sesvetama (od 1942. do 1951. godine). Učenici Likovne grupe rade ilustracije poznatih pjesama V. Parun iz zbirke <i>Zore i vihori</i> , koja je najvećim dijelom upravo nastajala dok je pjesnikinja živjela u Sesvetama, svoju Baladu prevarenog cvijeća „na prigorskoj napisah cesti“, zapisala je sama pjesnikinja. Učenici 3. razreda radit će digitalne plakate na temu	Knjižničarka Ruža Jozić, prof. Ina Jozić i Željka Župan Vuksan	Učenici Likovne grupe, Čitateljski klub i profesorice (45 učenika)	30. studeni 2021., ostale aktivnosti do ožujka 2022.

			<p>pjesništva Vesne Parun, do ožujka 2022., kada pokazujemo čitav naš projekt <i>Sesvetska balada Vesne Parun</i>. Zajednička izložba svega pripremljenog i istraženog materijala u suradnji s Muzejom Prigorja Sesvete.</p> <p>Prikaz života i rada Vesne Parun za učenike je pripremila knjižničarka, a više u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjovic/docs/vesna_parun_ivot_i_knji_rad</p>			
37.	Večer matematike	<i>Posvećeno promociji MATEMATIKE i čitanju stručno-popularnih knjiga</i>	<p>Naša se škola i ove godina uključila u projekt Večer matematike koji organizira Hrvatsko matematičko društvo. U četvrtak i petak 2. i 3. 12. provest ćemo radionice u okviru redovnih sati matematike ili fizike, a učenike pozivamo da se samostalno pridruže online predavanjima i radionicama koje organizira Hrvatsko matematičko društvo u suradnji s RIT Croatia.</p> <p>Radionice, kvizovi i natjecanja u školi proveli prof. matematike a knjižničarka je izložila popularne knjige iz matematike i plakate o hrvatskom matematičaru Marinu Getaldiću. Više u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjovic/docs/poticanje_itanja_i_ve_er_matematike Više na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1457&mshow=1512#mod_news</p>	aktiv prof. matematike, fizike i informatike i knjižničarka	Profesorice matematike, fizike, informatike i školska knjižničarka (svi učenici škole, aktivno uključeno oko 200 učenika)	2. i 3. prosinca 2021.
38.	Promocija knjiga u suradnji s Meridijanima	H. Dečak: Advent u Zagrebu i UNESCO – UNESCO-Vodič kroz svjetsku baštinu	<p>Iako se približavamo kraju Godine čitanja 2021. u Gimnaziji Sesvete još uvijek se održavaju aktivnosti posvećene knjizi, čitanju i promociji zanimljivih i korisnih knjiga. Tako ćemo u ponedjeljak 6. prosinca 2021. u našoj školi ugostiti suradnike iz nakladničke kuće Meridijani. Autori knjige Advent u Zagrebu Hrvoje Dečak i fotograf Romeo Ibrišević te Petra Somek, urednica knjige UNESCO-Vodič kroz svjetsku baštinu. Predstavljajući su prisustvovali učenici 1. razreda, u okviru projekta „Čitanje“, stručnog vijeća nastavnika geografije i povijesti u suradnji sa školskom knjižnicom. Više na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1461&mshow=1512#mod_news</p>	Predstavljanje organiziraju profesorica Suzana Pešorda i školska knjižničarka Ruža Jozić	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. Suzana Pešorda, Ljiljana Kovačić i Hrvoje Kurevija (40 učenika)	6. prosinca 2021.
39.	Izložba F. M. Dostojevski – klasik književnosti	Posvećeno 200. obljetnici smrti klasika književnosti F. M. Dostojevskoga	<p>Uz 200. obljetnicu rođenja Dostojevskoga izložbu priprema i izrađuje školska knjižničarka u suradnji s prof. hrvatskoga jezika Željkom Župan Vuksan.</p> <p>Obilježavanje ove obljetnice obuhvatit će nekoliko aktivnosti: izložbu učeničkih ilustracija; čitanje ulomaka i romana ovog književnika, popularno predavanje za učenike i druge aktivnosti. Akcija poticanja čitanja: <i>Čitamo Dostojevskog</i>, predstavljanje i čitanje više njegovih romana – prof. hrv. jezika i knjižničarka.</p>	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. hrvatskoga jezika	Knjižničarka Ruža Jozić i stručni aktiv hrv. jezika, svi učenici	3.-10. prosinca 2021.

			Izložba o Dostojevskom u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/home/published/dostojevski . Objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1465&mshow=1512#mod_news			
40.	Izložba posvećena Charlesu Baudelaireu	Uz 200. obljetnicu rođenja pjesnika C. Baudelairea	Izložba posvećena 200. obljetnici rođenja francuskog književnika Charlesa Baudelairea (1821.) Izložba hrvatskih izdanja Baudelaireovih knjiga, kao i kritičke literature u školskoj knjižnici, izložba plakata i čitanje pjesama. Izloženo originalno francusko izdanje Baudelaireovih pjesama s originalnim ilustracijama. Više u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/flaubert_gustave . Objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1465&mshow=1512#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. hrv. jezika Ž. Župan Vuksan	Knjižničarka i prof. hrv. jezika (svi učenici škole)	10.-17. prosinca 2021.
41.	Poticanje čitanja u nastavi njemačkoga jezika	U Godini čitanja i Mjesecu hrvatske knjige 2021.	Projekt: Mein Lieblingsbuch ☐: Ove su godine naši učenici 1.a i 1.e razreda pod vodstvom profesora Mateja Požarine obilježili 📖 Godinu čitanja 📖 tako što su tijekom studenoga i prosinca 2021. pripremali izlaganja na njemačkom jeziku o svojim najdražim knjigama. Predstavili su autora, likove, analizu radnje i razne zanimljivosti o svojim omiljenim naslovima iz njemačke i hrvatske književnosti. Učenici su se upoznali i sa sajmom knjiga u Frankfurtu preko teksta koji se obrađivao na nastavi, a koji su učenici uspoređivali s našim sajmom knjiga Interliber. Bilo je tu rasprava o knjizi, cijeni, dostupnosti i čitanju općenito. Objava na mrežnoj stranici DSD Gimnazije Sesvete: https://www.facebook.com/dsdnjemackisesvete/	Profesor njemačkoga jezika Matej Požarina	Profesor njemačkoga jezika i učenici 1. razreda (80 učenika)	Studeniprosinac 2021.
42.	Izložba knjiga i digitalna publikacija o Gustaveu Flaubertu	Uz 200. obljetnicu rođenja književnika	Uz 200. obljetnicu velikog francuskog književnika Gustavea Flauberta i lektirnu knjigu Gospođa Bovary, izložene Flaubertove knjige s pozivom na čitanje, a knjižničarka je prikazala Flaubertov književni rad, a učenici će kasnije pri obradi ovoga romana izraditi digitalne plakate. Učenici mogu više pročitati u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/flaubert_gustave . Objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1465&mshow=1512#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić	Knjižničarka i učenici 3. razreda (60 učenika)	13. prosinca 2021.
43.	Izložba Naš Šenoa i	Naš Šenoa;	August ŠENOVA – 140 g. smrti – 13. 12. 2021.; 150. godina od objave Šenoinovog romana Zlatarovo zlato 1871.; izložbe, literarni i likovni radovi učenika, ilustracije naslovnica u suradnji s likovnom grupom; literarni natječaj za učenike: Zagrebulje naših dana, po uzoru na Šenoine Zagrebulje, koji počinjemo i traje do veljače 2022.	Knjižničarka, prof. likovne umjetnosti i prof. hrv. jezika	Knjižničarka i prof. hrvatskoga jezika, za sve	14.-20. prosinca 2021. i

	Literarni natječaj za učenike	<i>Zagrebulje naših dana</i>	(uz Dan materinskog jezika). Uz obljetnicu Šenoine smrti, podsjećamo na naše radove posvećene Šenoi uz ove obljetnice, u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/home/published/enoa_i_zagreb , kao i na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1465&mshow=1512#mod_news		učenike, a na natječaj se javljaju zainteresirani učenici	do veljače 2022.
44.	Čitamo pod borom	Najljepše BOŽIČNE PRIČE I PJESME	U predvorju škole ispod božićnog bora učenici su s profesorima zajedno čitali najljepše božićne priče i hrvatske božićne pjesme. Ovu aktivnost provodimo tijekom dva tjedna s učenicima različitih razreda. Objava na Facebook Gimnazije Sesvete na poveznici: https://www.facebook.com/1972231816413330/photos/pb.1972231816413330.-2207520000../2861619627474540/?type=3&theater	Prof. Draženka Čutura, Željka Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić	Profesorice i učenici 2. razreda (30 učenika)	10. prosinca 2021.
45.	Čitamo putopisne romane i putopise	<i>Čitanjem putujemo kroz povijest – Čitajući putujemo krajolicima</i>	Čitamo hrvatske putopise, povijesne romane i popularne knjige iz geografije - učenici su tijekom Mjeseca hrvatske knjige 2021. posudili razne putopise, putopisne knjige hrvatskih autora i popularne knjige iz geografije, koje su predstavili drugim učenicima preko MS TEAMSA i javno. Akciju su organizirali prof. povijesti i geografije u suradnji sa školskom knjižničarkom, a u cilju poticanja čitanja izvan zadane lektire. Odazvao se veliki broj učenika, a oni koji su se dobro pripremili predstavili su svoje odabrane i pročitane knjige i drugim učenicima. Više na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1466&mshow=1512#mod_news	Profesori pov. i geografije Suzana Pešorda, Hrvoje Kurevija i knjižničarka Ruža Jozić	Profesori i učenici 2. i 3. razreda (aktivno 30 učenika, ostali publika)	15. prosinca 2021.
46.	Čitamo HRVATSKU BOŽIČNU LIRIKU; Knjižni bor	Ususret BOŽIĆU, izložba i druge aktivnosti	Božićni panoi u predvorju škole – Advent i hrvatski božićni običaji. Božićna lirika – najljepše Božićne pjesme hrvatskih pjesnika koje je za učenike odabrala i složila školska knjižničarka u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/home/published/najljep_a_bo_i_na_lirika Knjižni bor – učenici Likovne grupe složili su sa knjižničarkom božićni knjižni bor od knjiga u Godini čitanja u školskoj čitaonici. Objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1465&mshow=1512#mod_news	Knjižničarka Ruža Jozić, prof. Ina Jozić i Željka Župan Vuksan	Knjižničarka i učenici Likovne grupe (20 učenika + učenici Čitateljskog kluba)	8. – 25. prosinca 2021.

47.	Čitateljski letak ČITATELJSKI IZAZOV	Uz GODINU ČITANJA 2021.	ČITATELJSKI LETAK pod nazivom ČITATELJSKI IZAZOV – izrađen tijekom Godine čitanja uz sve važnije aktivnosti školske knjižnice, uz preporuku knjiga i literature za prigodno čitanje uz događaje i obljetnice koje smo obilježili ove 2021. godine. Letak se može pregledati u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/itateljski_izazov_letak_u_godini_itanja_2021 .	Knjižničarka Ruža Jozić	Knjižničarka i učenici Čitateljskog kluba	Od siječnja do prosinca 2021.
48.	Stručni skup 32. Proljetna škola školskih knjižničara RH, 24.-26. 3. 2021.	Primjer dobre prakse i članak u Zborniku PŠ: <i>U RITMU ČITANJA</i>	Na 32. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, koja je održana online, od 24. do 26. ožujka 2021., školska knjižničarka Ruža Jozić predstavila je primjer dobre prakse pod nazivom <i>U RITMU ČITANJA</i> , sa razrađenim programom za poticanje čitanja i popratnim materijalima. Objava na mrežnoj stranici Školski knjižničari Republike Hrvatske: http://knjiznicari.skole.hr/skupovi/pssk_2021?news_hk=5338&news_id=547&ms_how=681#mod_news	AZOO, viša savjetnica Adela Granić i Ruža Jozić	Knjižničarka Ruža Jozić i školski knjižničari	Od 24. do 26. 3. 2021.
49.	Stručni skup 33. Proljetna škola školskih knjižničara RH,	Primjer dobre prakse i članak u Zborniku PŠ: <i>Judita – neprolazna baština Marka Marulića i hrvatskog naroda</i>	Na 33. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, koja je održana online, 14. do 16. travnja 2021., školska je knjižničarka s prof. Željkom Župan Vuksan pokazala PDP pod nazivom <i>Judita – neprolazna baština Marka Marulića i hrvatskog naroda</i> . Objava na : https://www.azoo.hr/app/uploads/2021/09/33.-Proljetna-skola-zbornik-2021.pdf i u digitalnoj publikaciji ISSUU na poveznici: https://issuu.com/rjozic/docs/maruli_judita	AZOO, viša savjetnica Ana Saulačić i Ruža Jozić	Knjižničarka Ruža Jozić i prof. Željka Župan Vuksan; nazočno oko 400 školskih knjižničara	Od 14. do 16. 4. 2021.
50.	Stručni skup ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara za I., II. i XXI. Županiju	Godina čitanja 2021. u školskoj knjižnici	Ruža Jozić održala je izlaganje na stručnom skupu ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije 2. ožujka 2021., online, pod nazivom <i>Godina čitanja 2021. u školskoj knjižnici</i> . Objava na mrežnoj stranici AZOO-a stručni skupovi na poveznici: http://ettaedu.azoo.hr/StrucniSkupoviTip/StrucniSkupovi.aspx?tid=2	Ruža Jozić, u suradnji sa višom savjetnicom AZOO-a Adelom Granić	Izlaganje održala knjižničarka Ruža Jozić za 71 sudionika skupa	Održano 2. ožujka 2021.

51.	Stručni skup ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara za I., II. i XXI. županiju	Predavanje: Gdje se izgubilo lijepo /dobro/sveto u umjetnosti i književnosti?	Povodom Godine čitanja 2021. dr. sc. prof. Sanja Nikčević govori o kanonu u književnosti i umjetnosti, predavanje pod nazivom: Gdje se izgubilo lijepo/dobro/sveto u umjetnosti i književnosti? Objava skupa na AZOO Stručni skupovi na poveznici: http://ettaedu.azoo.hr/StrucniSkupoviTip/StrucniSkupovi.aspx?tid=2	Organizirala Ruža Jozić, voditeljica ŽSV-a	Predavačica dr. sc. prof. Sanja Nikčević, za 70 školskih knjižničara	Održano 16. 12. 2021.
			Planirane aktivnosti vezane za poticanje čitanja, knjige i kreativni rad učenika koji se odnosi na knjige, provesti do travnja 2022., do završetka GODINE ČITANJA			
			<ul style="list-style-type: none"> - Siječanj: 40. obljetnica smrti književnika Miroslava Krležu – 5. do 15. 1. 2022. - Siječanj: DAN MEĐ. PRIZNANJA RH – 30. OBLJETNICA – 15. 1. 1992. - Siječanj: MOLIERE – 400. g. rođenja - 15. 1. 1622. - Siječanj: DAN HOLOKAUSTA – 27. 1. - Siječanj: NOĆ MUZEJA 2022. – Izložba Kulturna baština Sesveta u NS Sesvete - Veljača: VALENTINOVO – Zagrebu s ljubavlju - Naš Šenoa, u NS Sesvete - Veljača: DAN MATERINSKOG JEZIKA – 21. 2. posvećujemo Petru PRERADOVIĆU – 150. g. smrti – 18. 8. 1872. - Veljača-Ožujak: Mjesec hrvatskoga jezika, posvećujemo PETRU HEKTOROVIĆU – 450. g. smrti – 13. 3. 1572. - Književni susret – Julijana Matanović i Pavao Pavličić - Travanj: VESNA PARUN– 100 g. rođenja – 10. 4. 1922. (suradnja s Muzejom Prigorja na istraživanju Vesna Parun u Sesvetama)- Sesvetska balada Vesne Parun - Travanj: DAN HRV. KNJIGE, LJUDEVIT GAJ – 150. g. smrti – 20. 4. 1872. - Travanj: Knjižna BOOKA NSK – Oslíkana lektira (likovi iz književnih djela i portreti književnika s velikim oslikanim slovima u riječima GODINA ČITANJA 2021., ukrašeno organskim motivima u lik. umjetnosti) - Svibanj: Predstavljanje svih aktivnosti koje smo proveli u Godini čitanja 2021. do travnja 2022. 	Knjižničarka u suradnji s prof. škole i vanjskim suradnicima		Od siječnja do kraja travnja 2022.

Pripremla Ruža Jozić, školska knjižničarka u suradnji s nastavnicima i stručnim suradnicima Gimnazije Sesvete